2022.06. 01.19:55 Kozds MSc felveteli - BSc zardvizsga teszt: Probalkozas attekintése

Kezdés ideje 2022. June 1., Wednesday, 11:00

Allapot Befejezte
Befejezés datuma 2022, June 1., Wednesday, 12:40

Felhasznalt id6 1 6ra 40 perc
Pont 27,00 a(z) 45,00 maximumbol (60%)

Pozitiv egész szamokat szeretnénk tarolni valami adatszerkezet segitségével ugy, hogy n tarolt elem esetén tetszdleges o egész szamrol
O(logn) lépésben meg tudjuk mondani, hogy igaz-e ra, hogy x a tarolt szamok kézott van, de sem z — 1, sem @ + 1 nincsen.

Melyik adatszerkezettel valdsithatd ez meg?

2-3 fa
rendezett lista
nyflt cimzésu hash

(nem feltétlendl kiegyensulyozott) binaris keresofa

2 kerces

Az 1,8,10,12, 20, 27, 30 rendezett témbben binaris kereséssel keressiik a 30-at. Hany 6sszehasonlitas utén talaljuk meg?
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3 Kerce

Egy kezdetben Ures binaris keresoféaba szurtunk be elemeket (térlés nem volt). Az alabbiak kozil melyik beszurasi sorrend eredményezi az

abran lathato fat?

5,9,1,7,3,4
5,7.4,9,3,1
5.3,1,9,1,7
5,4,7,3,9,1
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4 Kerce
Hibas

0,00/1,00 pont

Egy n X m -es tablazat mezdin akarunk eljutni a bal fels¢ celldbdl az utolsé sorba (itt mindegy, hogy a soron belil melyik oszlopba
erkeziink).

A szabalyok a kovetkezok:

e Az elso oszlop elso mezojérdl kell indulnunk és a végén az utolso sor tetszoleges mezojere kell érkeznink.
o Egy lépésben vagy egy cellat mehetiink lefele (és maradunk ugyanabban az oszlopban) vagy egy cellat megyiink jobbra (és maradunk
ugyanabban a sorban) vagy atldsan léplink egyet lefele jobbra (azaz egy sort lefele és egy oszlopnyit jobbra).

Jelolie Ti, ] (1 < 4,j << m esetén) azt, hogy az i-edik sor j-edik oszlopaban levd mezébe hanyféleképpen juthatok el a bal felsé cellabdl.
Inicializaljuk a kezdeti értékeket igy: mivel az elsé sor minden cellajaba egyféleképpen juthatunk, ezért T'[1, j] _1lmindenl1=<j<n

esetén és hasonldan, mivel az elsé oszlop minden celldjaba is egy Ut vezet, ezért T[i, 1] =1 minden1 < 4 < n esetén

Melyik rekurzios képlet a helyes a tobbi T'[i, 7] érték meghatarozasara?

Tl jl=Tli—1,4] + T, j—1]+Tli—1,7—1]

T, j=max{Tli—1,j|,Tli,j—1,Ti—1,j—1]}

Tlivj] = Tli— 1,4 Tl j = 1] = Tli= 1,5 —1] +1

T[i:f] :T{lf 17— -I] +1
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5 KErCe

Az elozo teladat folytatasa:

A teljesen kitoltott T tablazat segitségével hogyan kaphatjuk meg azt, hogy hanyféleképpen lehet eljutni a bal felsé cellabdl a legalso sorba?

max -;, Ii,n]adja meg ezt
%1 Ti,n] adja meg ezt.
T[n,n] adja meg ezt.

max, . ., 1|, j] adja meg ezt.

2% ,T[n, j| adja meg ezt.

6("[":

A (7 egyszerq, iranyitatlan graf élei sulyozottak. Tegyiik fel, hogy az élek sulyai kiilonbozdek és hogy van legalabb harom éle a grafnak.
Tekintsiik a kovetkezo allitasokat:

A: (7 minden minimalis feszitofaja tartalmazza a legkisebb sulyu élt.

B: & minden minimalis feszitéfdja tartalmazza a masodik legkisebb salyd élt.

C: (& egyik minimalis feszitofaja sem tartalmazza a legnagyobb stlyl élt.

Melyik a helyes az alabbi lehetoségek koziil?

Csak az A allitas igaz, a masik kettd nem.
Az A, a B és a C'allitas is igaz.

Csak az A és a B allitas igaz, a C nem.
Csak az A és a (' allités igaz, a B nem.
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7 KErCe
Hibas

0,00/2,00 pont

Legyen X a 25 ZIN eldéntési probléma, azaz ahol egy egyszer(), irdnyitatlan G grafrol azt szeretnénk eldénteni, hogy ki lehet-e szinezni a
csucsait két szinnel Ggy, hogy azonos szinu cstcsok kozott ne menjen él. Az Y elddntési problémaban pedig azt kell eldontentink n darab
pozitiv egész szamrol, hogy van-e ezeknek a szamoknak egy olyan részhalmaza, hogy a részhalmazban levé szamok dsszege megegyezik a

részhalmazba be nem vett szamok dsszegével.

Mi igaz az alabbiak koézil, ha feltételezziik, hogy P # NP?

X nem Karp-redukalhato Y-ra, de Y Karp-redukalhato X-re.
X Karp-redukélhatd Y-ra és Y is Karp-redukalhatd X-re.
X sem Karp-redukalhaté Y-ra és Y sem Karp-redukalhatd X-re.

X Karp-redukalhatd ¥-ra, de ¥ nem Karp-redukalhatd X-re.

Tekintsiik azt a Ky teljes paros grafot, melynek A = {a;,ay,... a0y} és B={by, by, ..., by} akét osztélya. Hany maximélis (azaz
tovabb nem bévithetd) parositas van ebben a grafban? (Két parositas kiilénbozé, ha nem pontosan ugyanazokhdl az (a;, bj) elekbal all.)

(&) 20
(50)
402[]

40!
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9{'. {8

Az1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12, 13,14, 15, 16 tdmbot rendezzik a szokasos (mddositas nélkdl futtatott) dszefésiléses rendezéssel.
Hany dsszehasonlitas torténik a rendezés teljes futasa alatt?

64

()

32

1 0 Kerae

Az A algoritmusrol tudjuk, hogy lépésszama a bemenet hosszanak, n-nek a fiiggvényében O(n?).

Melyik nem igaz az alabbiak kdzul?

Minden 7 pozitiv szamhoz lehet olyan n hosszii bemenet, amelyiken A 1épésszama kisebb, mint 723,
Minden n pozitiv szamhoz lehet olyan n hossz( bemenet, amelyiken A |épésszama nagyobb, mint 72,

Minden n pozitiv szamhoz lehet olyan n hosszd bemenet, amelyiken A [épésszama kisebb, mint 7.
Minden n pozitiv szamhoz lehet olyan n hossz( bemenet, amelyiken A 1épésszama nagyobb, mint 7.
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11 e

Tekintsiik azt a feladatot, ahol egy n = 100 cstcst irdnyitott G grafrél azt szeretnénk eldénteni, hogy van-e 100 olyan csticsa, hogy a
grafbol ezeket elhagyva a maradek graf csupa izolalt pontbol all.

Melyik allitas igaz az alabbiak kozul, ha feltesszik, hogy P # NP ?

A probléma P-ben van, de nincs N P-ben.
A probléma N P-teljes és nincs P-ben.
A probléma P-ben van és N P-teljes.

A probléma P-ben és N P-ben is benne van.

12 e

A megadottak kozil melyik egy topologikus sorrendje az abran lathato grafnak?

4/ B -@D

3

4

O—

A B,D.E,F,G,H,C
A,D,F,G,H,C.E.B
A, B.C,D,E,F,G,H
A,D,F,E,B,G,H,C
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13 o

Az alabbiak kozil mely esetekben helyes egy adott folyamat CMMI érettségi szinthez rendelése?

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A Konfiguraciomenedzsment (CM) a CMMI modellben a 2-es érettségi szinten van.
b. A Verifikécié (VER) folyarmat a CMMI modellben a 4-es érettségi szinten van.

c. A Mérés és elemzés (MA) folyamat a CMMI modellben a 2-es érettségi szinten van.

14 verces

Az alabbi listabol valassza ki, hogy mely allitdsok HAMISAK.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjelol.)

a. A paros programozas agilisan mikodd cégnél nem alkalmazhato.
b. A szoftver j6 mindségét csakis teszteléssel lehet biztositani.

c. A statikus tesztelés a kodolas elott és azt kdvetden is alkalmazhato.

15 wérdes

Az agilis kockdzatmenedzsment lényege, hogy az eldre nem tervezett események elofordulasat megakadalyozzuk, és ezaltal hatasukat nullara

csokkentsiik.

Valasszon ki egyet:
lgaz

Hamis
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16 o

Valassza ki, mely allitasok igazak az I1SO 9001 szabvannyal kapcsolatban.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. Az 1SO 9001 szabvany szoftvertermékek minositésére hasznalhatd.

b. Az 1SO 9001 szabvany nem alkalmazhato agilisan dolgozd szoftvercégeknél.

c. Az ISO 9001 alapti szabvany a vevoi elégedettség fontossagat kiemelten hangsilyozza.

d. Az ISO 9001 szabvany a CMMI maodellel egytt is alkalmazhato.

1 7 KEMES
Hibas

0,00/1,00 pont

Valassza ki, mely allitasok igazak az alabb felsoroltak kézdl.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjelol.)
a. A minoség meg egyazon termék esetében sem allando

b. A szoftver mindsége figg a minoséget értékeld személyétol

¢. A szoftver mindsége nem fligg a szoftver tipusatol
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18 o

Az alabbi esetek kozil valassza ki azokat, amelyek arra utalhatnak, hogy egy szoftverfejlesztési cegnél NEM agilis megkozelitéssel dolgoznak.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A tesztelok a fejlesztoktdl elkilonilve dolgoznak, a maximalis fliggetlenség biztositasa céljabol.
b. A projekt elején a kovetelményeket priorizalt user story-k formajaban dokumentaljak.

c. A megrendeldvel, annak elfoglaltsdga miatt, havonta egyszer egyeztetnek

d. A projektet a Burndown Chart segitségével tervezik és kdvetik

e. A csapat nevében a csapatvezeto véllalja el a feladatokat és jelenti azoknak elvégzését.

19 e

A CMMI alapu audit egyenértéki az 1ISO 9001 audittal, mert mindkét esetben folyamatokat vizsgalnak.

Vélasszon ki egyet:
lgaz

Hamis
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20 o

Az alabbiak kozil mely allitasok jelolnek helyes parositast alapfogalmak kozott?

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A megbizhatosag a szoftvertermékre vonatozé nemfunkcionalis kévetelmény
b. A Model-View-Controller interaktiv rendszerek tervezésekor hasznalhaté architektira stilus
c. Az ekvivalencia particionalas fehérdoboz tesztelési technika

d. A V-modell [épcsas érettsegi modell

27 o

Az aldbbiak kozul valassza ki a HAMIS éllitasokat.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A Scrum nem foglalkozik a szoftverfejlesztés muszaki folyamataival, hanem csak a projektiranyitasi elemekkel.

b. Agilis munkavégzés esetén nem kell tesztelési tervet késziteni, mert az a lényeg, hogy minél eldbb késziljenek el a mukddo
szoftverrel.

¢. Agilis projektben elofordulhat, hogy a teszteket hamarabb irjak meg, mint a kodot.

22 kérde

Egy szemmUtéteket tdmogatd szoftveres rendszert fejleszto projekt esetében az id6 és koltség tényezokkel nem kell foglalkozni, mert a
biztonsdgos mukddés és a folyamatos rendelkezésre allas fontosabb mindkettonél.

Valasszon ki egyet:

lgaz

Hamis
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23

Hibas

0,00/1,00 pont

Kozds MSc felveteli - BSc zardvizsga teszt: Probalkozas attekintése

Jeldlje meg, mely allitasok igazak .NET kornyezetben szalkezelés vonatkozasaban! FIGYELEM, akarhany helyes valasz létezhet!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. .NET kornyezetben egy folyamat (processz) a kilépéskor bevarja az 6sszes hattérszalat.

b. A lock utasitas eltérd folyamatok (processzek) szalai kozott is hasznéalhatd kolcsonos kizards megvalositésara.

¢. Amikor egy ManualResetEvent objektum jelzett allapotba kerul, valamennyi ra varakozé szal tovabb futhat.

24 o

Egy alkalmazashan a tdbb helyrdl is hasznalt UserRepository osztaly a publikus muaveleteiben relacios adatbazisbol olvas fel felhasznalokra

vonatkozo adatokat a hivé szamara. A kliens osztalyok a UserRepository-t mar egy az altala implementalt [UserRepository interfészen

keresztul érik el. Mely tervezési minta segitségével tudjuk a UserRepository osztaly és a klienseinek madositasa nélkiul megoldani, hogy az
egyes kérések kiszolgalasa nemrég lekérdezett friss adatok esetén cache-bdl, egyébként az eredeti modon, az adatbazisbol torténhessen

meg?

Vilasszon ki egyet:

a.

=

e ™0 a0

Singleton
Observer
Memento

Adapter
Abstract factory

Factory method
Adapter factory

CacheAdapter
Composite

Proxy
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25 o

Adottak az alabbi allitasok a C# property, delegate és attribute vonatkozasaban. Jelolje meg, mely allitésok igazak. FIGYELEM, akarhany
helyes valasz létezhet!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Egy C# attributum alkalmazasakor az attribatum nevét [ ] kozé kell tenni.

b. Feltéve, hogy adott egy Rectangle osztaly és annak egy Width tulajdonsaga (property), valamint a Rectangle osztaly egy rect nevi
példanya/objektuma, akkor a tulajdonsag beéllitasa pl. a rect Width = 10; formaban lehetséges.
c. C# nyelven delegate tipusokat a delegate kulcsszo segitségével lehet definialni.

d. A C# tulajdonsagok (property) segitségével deklarativ médon tudunk informaciot csatolni tébbek kozétt tagvaltozakhoz,
metddusokhoz és osztalyokhoz.

26 Keraes

Adottak az alabbi allitasok a Docurment-View (Dokumentum-Nézet) architektira vonatkozasaban. Jelolje meg, mely allitasok igazak!
FIGYELEM, akarhany helyes valasz létezhet!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjelol.)

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Az architektura az Observer tervezési minta koncepcidira épiil.
b. A nézetek masolatot tartanak fent a dokumentum adataibol.

c. Amikor egy Uj nézet tipust kell bevezetni, akkor szikség van a dokumentum osztaly modositasara.
d. A nézeteknek nincs kdzvetlen kapcsolatuk egymassal (nincs egymasra hivatkozas)

e. Egy nézet tobb dokumentumhoz is kapcsoladik (ezeket egy dokumentum listaban tarolja a nézet).
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27 o

A feladat egy KeyboardHandler osztély elkészitése C# nyelven, mely egy eseménnyel jelzi, ha a felhasznald lenyomott egy billenty(t, és az
esemeny parameétereiben megadja a lenyomott billenytd ASCII kodjat! Adja meg, mely sorok alkalmazasaval oldhato meg az esemeny

megvaldsitasa és biztonsagos elsiitése!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjelol.)

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

28 KEre

Eg rendszermonitorozo alkalmazasbha TCP/IP kapcsolaton masodpercenként érkeznek kiilonbdzo mérési adatok. Az alkalmazasban a Monitor
osztaly feladata ezen adatok értelmezése, és az adatok bizonyos tartomanyokbol vald kiesése esetén riasztasi értesitések kiildése. Az
alkalmazasnak kilénbdzo riasztasi modokat kell tamogatnia, pl. SMS és e-mail alapd riasztatast, de kénnyen bovithetonek kell lennie Ujabb
értesitési madokkal. Egy adott idépontban mindig csak egy riasztasi modot lehet beallitani (ez a feltétel a késobbiekben sem valtozik). A
riasztasi adatokat auditalni is kell, melyre vonatkozoan a fajlba és relacios adatbazisba valo naplozas kozul egyet kell tudni beallitani. Melyik

a. public KeyPressedDelegate KeyPressed;
b. delegate void KeyPressedDelegate(char key);

c. event void KeyPressed(char key);

d. public delegate KeyPressedDelegate KeyPressed;
e. public event KeyPressedDelegate KeyPressed;

f. public KeyPressedDelegate KeyPressed(char key);
g. public event KeyPressedDelegate KeyPressed(char key);

h. if (KeyPressedDelegate != null)
i. if (KeyPressed != null)

J. KeyPressed(key);
k. KeyPressedDelegate(key);

tervezési mintat célszerl(i a megvalositas soran valasztani?

Valasszon ki egyet:

https://edu.vik.bme.hu/mod/quiz/review.php?attempt=332603&cmid=68993

a. Memento

c

Factory method
Strategy

Adapter
Composite

Proxy
Abstract factory

T e ™ oo 0

Singleton
i. AlertHandler
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29

Adottak az alabbi allitasok a Memento tervezési mintaval kapcsolatban! Jellie meg, mely allitasok igazak. FIGYELEM, akarhany helyes valasz
letezhet!

(A feladat csak akker ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A Memento mintaban az Originator osztalynak van olyan muvelete, melynek egy Memento objektumot lehet atadni. Ez a muvelet a
Mementoban levd adatok alapjan az Originator dllapotat allitja.

b. A Memento mintdban a Memento osztalynak van olyan mivelete, mely egy Criginator objektumot ad vissza.

¢. A Memento mintéban az Originator osztalynak van olyan mavelete, mellyel egy Memento objektumot lehet kérni. Ez a Memento
objektum az Originator allapotanak masolatat tarolja.

d. A Memento mintdban a Memento osztalynak van olyan mivelete, melynek egy Originator objektumot lehet atadni. Ez a muvelet
az Originatorban levd adatok alapjan az Memento allapotat allitja.
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30 o

Adott az alabbi osztaly:

class LongValue

{
long val = @; // 64 bites érték, *1
object syncRootl = new object(); // *2
object syncRoot2 = new object(); // *3
public long GetValue() // *4
{
lock (syncRootl) // *5
{ return val; }

}
public void SetValue(long v) // *6

{
lock (syncRoot2) [/ *7
{ val = v; }

¥

Mely allitas igaz? Csak olyan megoldas fogadhato el, mely nem jar az osztaly hasznéalatakor sziikségtelen teljesitményromlassal (pl. nagy
szamu parhuzamos hozzaférés esetén sem).

Vélasszon ki egyet:
a. A LongValue osztaly jelen formajaban is szalbiztos (thread safe).

b. A LongValue osztaly akkor lesz szalbiztos (thread safe), ha a *2 sorban a syncRoot1 és a *3 sorban a syncRoot2 valtozot statikussa

tessziik.

c. A longValue osztaly akkor lesz szalbiztos (thread safe), ha a *7 sorban a syncRoot2-t syncRoot1-re cseréljik.
d. A LongValue osztaly akkor lesz szalbiztos (thread safe), ha & *7 sorban a syncRoot2-t syncRoot1-re cseréljik, valamint a *2 sorban a
syncRoot1 valtozot statikussa tesszik.

e. A longValue osztaly akkor lesz szalbiztos (thread safe), ha *4 és *6 sorokban a public kulesszé utan kiirjuk a synchronized kulcsszot.

31 e

Az alabbi allitasok a .NET Framework platformra vonatkoznak! Jeldlje meg, mely allitasok igazak! FIGYELEM, akérhany helyes valasz létezhet!
(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Vélasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A NET szerelvények (exe, dll) nativ gépi kodul utasitasokat tartalmaznak
b. Egy alkalmazas tobb szerelvénybdl is allhat

c. Az IL kodot a JIT compiler forditja gépi kodra

d. Azonositott NET szerelvényekbdl lehet két ugyanolyan nevi (fajlnév) telepitve eqy szamitogépre
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32 o

Jeldlje meg, mely allitasok igazak a Pipes and filters (csovezetékek és szurok) architektura vonatkozasaban!
(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Az architektdraban a csovezetékek és a szlrok mellett van egy adatforras és egy adatnyelo is.
b. Elonye, hogy a filterek rugalmasan kombinalhatok es lecserélhetok.

c. Egyik elonye az egyszer( hibakezelés.

33 e

Legfeljebb mekkora lehet két relacid természetes illesztésének rekordszama, ha az egyik rekordszama n, a masik rekordszama m?

a. max(n, m)

34 Keraes

Melyik allitas igaz?

a. Egy relacios sémanak a legmagasabb normal formaja 2NF, ha nincs masodlagos attribituma
b. Egy relacios sémanak a legmagasabb normal formaja 3NF, ha minden attribltuma elsodleges
c. Egy relacios sémanak lehet minden attribituma mésodlagos.

d. Egy relacios semanak a legalacsonyabb normal formaja 3NF, ha nincs masodlagos attribdtuma
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35 e

Az aldbbiak kozil melyik NEM szerepel a relaciokra vonatkozo katalogus-informaciok kozott, amely a vegrehajtasi terv készitését tamogatja?

a. Arelacio rekordjaiban a mezok szama.
b. A relacio egy rekordjanak merete.

c. Arelacio rekordjainak szama.

d. A relacioban levo rekordokat tartalmazo blokkok szama.

Az alédbbiak koziil melyiket nem befolyasolja a keresési kulcs mérete?

a. A nested loop join algoritmus lépésszama
b. Keresés kdltsége heap szervezés esetén
c. B*-fa magassaga

d. Hash tabla mérete

37 érees

Az SQL SELECT utasitas melyik része felel meg leginkabb a relacidalgebrai projekcio (vetités) miveletnek?

A vélaszadas soran tételezziik fel, hogy a lekérdezés egyetlen tablabodl dolgozik és a tabla egyetlen kulcsa sem jelenik meg az eredményben!

a. FROM

b. SELECT DISTINCT

c. ORDERBY
d. WHERE
e. SELECT
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Tudjuk, hogy az R relacids séman fennalld dsszes nemtrividlis figgés esetén a fuggés bal oldalan talélhatd attribdtum(halmaz) értéke egyedi
minden, a sémara illeszkedd relacioban, Ekkor

a. egyik sem helyes a tdbbi allitas kozdl.
b. asémara illeszkedd egyetlen relacidban sem lesz redundancia funkcionalis fliggés miatt.
c. asémara illeszkedd egyetlen relaciéban sem lesznek ismétlodo attributumeértékek.

d. van olyan, a sémara illeszkedd relacid, amelyben taldlhatd redundancia funkcionalis fliggés miatt.

39 e

Adott az (R,F) séma, ahol R=ABCGWXYZ, F={XY—-BGYZ, AY—CG, C—W, B—~G} Melyik fliggés vezethetd le az adott fuggéshalmazhbdl?

a. ABGY-GX
b. ACYZ-W
. AB-XG

d. BXY—GXW
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40 o

Egy B*-faral a kbvetkezdket tudjuk:

o Az adatokat novekvo sorrendben taroljuk

o Az adatblokkok szama 402

e Az adatrekordok mérete 200 byte

e Egy blokk mérete nettd 2000 byte

o A kulcsok mérete 50 byte

e Egy mutatd 50 byte

e A kulcsra vonatkozo szelekcio kardinalitasa (SC) 5.

Idealis esetben legkevesebb hany blokkot kell kiolvasnunk egy kulcsértékre vonatkozo egyenloség alapu keresésnél?

a. 4
b. 9
c 2
d 3
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471 o

Az uzemanyaggal torténd visszaélések visszaszoritasara egy cég Ugy dont, hogy kimutatasokat fog késziteni arrdl, hogy a cég mely
jarmuveébe melyik dolgozo hol €s mennyit tankol. A dolgozok minden muszak elején teli tankkal veszik at a jarmuveket, és a muszak végén
megtankolva kell azokat leadniuk a telephelyen, igy a tankolasmennyiségbdl kikévetkeztethetd, hogy ki mennyi Gzemanyagot hasznalt, és

hogy az illeté az adott autdba melyik benzinkdton tankolt.

Autd

lizemanyag L,
mennyiség

lizemanyag

mennyiség

Latogat

Milyen modositast kell tenni a fenti ER-diagramon, amely utén a modellbol készilt adatbazis alkalmas lesz a fent emlitett riportokhoz

Sofér Benzinkut

sziikséges adatok tarolasahoz?

a. Torolni a Feltolt kapcsolattipust

b. Térélni a Feltdlt, Telik és Latogat kapcsolattipusokat
c. Térdlni a Latogat kapcsolattipust

d. Torolni a Telik kapcsolattipust

e. Tordlni a Tankol kapcsolattipust
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A vélaszlehetoségek kozal melyik a csatolt ER-diagram legpontosabb relacios leképezése?

a. Ala, ¢, Bla, b, d), ahol B kulcsa a és b egyitt, és B-ben a idegen kulcs.
b. A(a ©), K(a, b), B(b, d), ahol K kulcsa a és b egyiitt, valamint K-ban a és b is idegen kulcs
¢. Ala, b, 0), B(b, d), ahol A kulcsa a és b egyiitt, és A-ban b idegen kulcs.

d. Afa ¢, K(a, b, c d), B(b, d), ahol K kulcsa a és b egytitt es K mind a négy attributuma egyenként idegen kulcs is.

Hogyan sikertiilt?
Jolig Még kéne egy kis gyakorlas ®
\4
T / b A
How. Muéw malllamistudying heh @

i

=
i

mstu” is'silent

FOR A GRAM OF SEROTONIN

Sz’ép munka! ) Hajra, mindjart Ne ess kétségbe, pihen;
Még azért ismételgess vége, csak egy egyet, aztan told meg még
kicsikét, ha van kicsit kell még ezt a napot! Menni fog!
idéd/kapacitasod. kitartani! ' '
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